
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

 

Satuan Pendidikan      : SDLB AUTIS KALBAR 

Kelas/ Semester         : 2/I 

Tema              : Iman Kepada Malaikat 

Sub Tema  : Malaikat dan tugasnya 

Alokasi waktu            : 1 x 30 menit  

Kompetensi Inti :  

KI 3 : Memahami  pengetahuan faktual dengan cara (mendengar, melihat,     

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahutentang dirinya, makhluk ciptaan 

Tuhan dan kegiatannya dan benda-benda yang dijumpainya dirumah dandi sekolah 

Kompetensi Dasar     : 

                                     1.3. Mengenal nama-nama Malaikat 

                                      2.3. Mengetahui Tugas-tugas Malaikat 

Indikator                    :  

                                      1. Menyebutkan 10 nama Malaikat 

                                      2. Menyebutkan 10 Tugas Malaikat 

I. Tujuan Pembelajaran 

a. Siswa  dapat menyebutkan tugas 10 Malaikat 

b. Siswa  dapat menghafal nama 10 Malaikat dan Tugasnya 

II. Materi Ajar 

      Malaikat adalah makhluk Allah yang diciptakan dari cahaya/nur yang bertugas untuk 

membantu Allah dalam mengurus makhlukNya. Ada 10 malaikat yang wajib kita Imani.(Terlampir) 

Menggunakan video interaktif. 

III. Metode pendekatan Pembelajaran 

Metode Ceramah interaktif,  Vidio/ Pendekatan scientific 

 dan Card Sort 

IV. Media/ Alat pmbelajaran 

Buku tema , kertas kwarto, lakban untuk menempel,Video nyanyian iman kepada malaikat. 

 

V. Langkah-langkah pembelajaran 

No Kegiatan pembelajaran Pengorganisasian 

Peserta 

didik 

Waktu 

Kegiatan awal 

1.   guru memasuki kelas tepat waktu memberi 

salam dan meminta peserta didik membaca 

do`a sebelum pembelajaran dimulai 

K  

 

 

5 menit 2.   Apersepsi : 

Guru menanyakan tentang malaikat dan 

nama malaikat 

K 

3.   Memotivasi : K 



Guru menyampaikan manfaat iman kepada 

malaikat. 

4.   Menyampaikan tujuan pembelajaran K 

Kegiatan inti  
Eksplorasi 

  

5.   Siswa diminta menyebutkan nama-nama 

malaikat dan tugasnya 

I 
 

6.   Guru menayangkan video dan nyanyian 

tentang iman kepada malaikat 

K 5 menit 

 
Elaborasi 

  

7.   Setelah menyaksikan video Guru membuat 

permainan dengan  membagikan kartu yang 

sudah dikocok  dan diacak  kepada 

masing-masing anak. 

Lalu memerintahkan anak-anak mencari 

pasangannya  antara nama dan tugas 

malaikat. 

Setelah ketemu perintahkan masing-masing 

siswa menempelkan kepapan tulis antara 

nama dan tugas malaikat. 

P 5 menit 

8.   Guru meminta perwakilan 2 

anak  membacakan hasilnya yang telah 

ditempel kepapan tulis 

p 2 menit 

 
Konfirmasi 

  

9. G Guru memberi  K 2 menit 

10. G Guru melakukan evaluasi  K 4 menit 
 

Penutup 
  

11.   Peserta didik dipandu guru memenyimpulkan 

nama-nama dan tugas malaikat 

K 
 

12.   Evaluasi tes Akhir (terlampir ) I 5 menit 

13.   Guru bersama peserta didik berdo`a sebelum 

proses pembelajaran ditutup 

K 
 

14.   Guru mengucap salam dan meniggalkan 

kelas 

K 
 

Jumlah waktu 
 

30 menit 

   

 Ket : IK : individu klasikal       
 

VI. Bahan Ajar 

Buku tema 

VII. Penilaian 

Jenis Tes       : Tes Akhir :Tes tertulis 

Alat tes         : Lembar soal 

 



A. Penilaian  

jawablah pertanyaan dibawah ini denga tepat ! 

1. apakah tugas malaikat mikail itu ? 

2. siapa malaikat yang bertugas menanyakan amal manusia dalam kubur ? 

3.  siapa nama malaikat yang bertugas menyampaikan wahyu ? 

4.    siapakah malaikatyaag bertgas meniup sangkakala? 

5. siapa malaikat yang bertugas mencabut nyawa ? 

 

 

                                                                                              Potianak 06 april 2021 

Kepala Sekolah                                                                     Guru Mata pelajaran 
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